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BASES








El comité de selección elegirá los cortos y largos a concurso. Para poder optar a esta selección, los largometrajes y cortometrajes  tendrán que cumplir las siguientes condiciones: 

~ Haber sido realizado después del 1 de enero de 2012.

~ Tener una temática relacionada con el surf.

~ Tener una duración de más de 20 min. para el caso de los largometrajes, y de hasta  20 min en el caso de los cortometrajes.

~ La inscripción es gratuita!

~ Las copias en DVD previas de visionado permaneceran en los archivos del festival.

Para inscribir un film en Surfilmfestibal tenemos 2 opciones:

1. Fisicamente: enviar una copia DVD, junto con el formulario de inscripción antes del 1 de Abril de 2013 a Surfilmfestibal, Reina Regente, 8 20003 Donostia-San Sebastian. (coste de envío corre a cargo del participante)

Para envíos internacionales, el pack debera tener en su caratula la mención: “Material para fines culturales sin valor comercial”. 

2. Online: enviar un enlace / link a una copia protegida online y la contraseña al mail fiilms@surfilmfestibal.com. Enviar la ficha de inscripción rellenada a films@surfilmfestibal.com. 
CONDICIONES










~ Los largometrajes seleccionados para el concurso The Surf Film Contest, tienen que ser cintas en estreno (Mundial, Europeo, España). Si han sido estrenados previamente, la organización puede decidir incluirlos en la programación en la forma de pase especial fuera de concurso. 

~ Los cortometrajes han podido ser exhibidos con anteriodad y poder participar en The Surf Film Contest, aunque el comité de selección siempre va a primar cintas en estreno. 

~ Para que las copias presentadas sean admitidas para su preselección, las copias físicas deben de llegar a la oficina del festival máximo el 1 de abril  de 2013 a las 00.00, las copias online tienen que llegar al mail films@surfilmfestibal.com máximo el 1 de abril de 2013 a las 00.00, igual que el formulario de inscripción tiene que llegar máximo el 1 de abril de 2013 a las 00.00.
FUNCIONAMIENTO











~ Un comité seleccionará los trabajos finalistas. Seas o no selecionado nos pondremos en contacto contigo para anunciarte la decisión. Si tu trabajo es seleccionado nos pondremos en contacto contigo a principios de Mayo. Te pediremos una copia en el formato original (DCP, 35mm, ProRes, BD) como copia de proyección para el festival. (el coste de envío de esta copia corre a cargo del participante)
También te pediremos todo el material promocional para su publicación en soportes propios y comunicación en medios de comunicación para apoyar su promoción. (Poster, sinopsis, fotos en alta resolución).

~ La programación completa del festival se anunciará en Junio de 2012 durante la rueda de prensa oficial del festival.

~ La inclusión en el programa oficial del festival implica su participación en THE SURF FILM CONTEST.

~ Existe la posibilidad de que tu película sea seleccionada como Pase Especial y entonces no participe en THE SURF FILM CONTEST. 

~ La película ganadora será anunciada durante la gala de entrega de premios del festival.

~ El festival no se hace responsable del deterioro o perdida de los trabajos.

~ Las copias de proyección serán devueltas bajo expresa petición por escrito (films@surfilmfestibal.com), precisando el destino y la fecha de devolución, así como el contacto del destino (distribuidoras, productoras, otros festivales, etc…)

CATEGORIAS










~ Existen diferentes categorías dentro de The Surf Film Contest. 

~ Cualquier cinta selecionada puede formar parte de algunas de las categorías, así como por el no cumplimiento de algunas de las bases, la película puede ser seleccionada para ser proyectada en el marco de una sesión especial, fuera de concurso.

~ La organización se reserva el derecho de crear nuevas categorías antes de la entrega de premios, asi mismo, también puede declarar desierta una categoría.

~ PREMIOS DEL JURADO “World Class”: Mejor largometraje, Mejor cortometraje, Mejor Performance award. Mejor corto medioambiental “Olas Limpias”. 
~ PREMIOS DEL JURADO “freakstyle”: mejor trabajo Experimental, Mejor historia original.
~ PREMIOS DEL JURADO “Locals Only”: mejor corto local, mejor trabajo de surf en Euskadi
~ PREMIOS DEL PÚBLICO: Mejor largometraje, Mejor cortometraje.
~ PREMIOS DEL JURADO JOVEN: Mejor largometraje, Mejor cortometraje.
PREMIOS










~ Los premios serán otorgados por los jurados, público mediante votación. Los premios serán anunciados durante la gala de entrega y después seran anunciados en www.surfilmfestibal.com
~El realizador / distribuidora ganadora se compromete a señalar de forma clara en la publicidad de la película (trailer del film, títulos de credito, notas de prensa, etc…) que dicha película es seleccionado y / 0 la ganadora del Premio del Jurado al Mejor Largometraje o Cortometraje de Surfilmfestibal 11 / The Surf Film Contest. 
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